

Algemene informatie

Aanbesteding: Ingenieurs- en adviesdiensten 2026-2030
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wijk bij Duurstede
Referentie: Zaaknr.: 1114139

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 37
Onderwerp: Antwoord vraag 25

Vraag:
Het gegeven antwoord op vraag 25 klopt niet.

Antwoord:
Het antwoord wordt gewijzigd in:
Hoewel u in de tweede vragenronde alleen vragen mag stellen over de gegeven antwoorden van de eerste vragenronde gaan we uit coulance toch in op uw vraag: Nee, artikel 15 laten we niet vervallen. Wel zullen we de boete pas in het uiterste geval inzetten, als alle andere mogelijkheden (zie ook artikel 12 uit de AIV) niet hebben opgeleverd dat de toerekenbare tekortkoming is verdwenen.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:
-

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 31 jul. 2025